农

播

卖

婆婆力挽狂澜打响婚姻守卫战

浙江金华的芬芳(化名) 原本觉得自己目前的人生阶 段挺顺当:60多岁有退休金, 身体也健康,儿女各自成家过 得不错。可这舒心安稳的老 年生活,最近却被一桩事搅得 一团乱:儿子竟然瞒着自己要 离婚。"我就不明白,这么好的 媳妇,他怎么就舍得离?"芬芳 不解,并想尽办法把儿子媳妇 撮合回去。

察觉异常 婚姻暗流涌动

儿子婚姻出问题,芬芳不 是一点没觉察。"首先是儿子 儿媳不怎么一起来我家了,还 有就是儿媳的叮嘱多了。 一次,她还特意帮我整理冰 箱,一定要教会我怎么给食材 分类,仿佛以后就不会再来我 家似的。"芬芳心中隐约不安, 却也不好问。

几周后的一个傍晚,芬芳 突然接到孙女的电话。小丫 头抽泣着说:"奶奶,你快来,

爸爸妈妈吵架了。"芬芳心里 -紧,急忙赶往儿子家。儿子 家的景象让芬芳大吃一惊:客 厅乱糟糟的,儿媳呆呆地坐在 沙发一角。芬芳赶紧询问发 生了什么事。儿媳不肯说话, 儿子迟疑了好久才开口:"妈, 我要跟阿菲(化名)离婚!我 和阿菲结婚这么多年,早就没 有爱情了。现在我遇到一个 能让我感受到爱情的女人,我 要和她在一起。

芬芳骂儿子没有家庭责 任感,儿子却说出了一句让芬 芳心寒的话:"如果你真是我 亲妈,就应该为我着想,为我

回忆往昔 儿媳情深义重

儿子这套"帮亲不帮理" 的理念,芬芳并不赞同。事实 上,自打儿子结婚以来,每当 小夫妻俩闹矛盾,只要是儿子 的问题,芬芳就坚定站在儿媳 这边,"儿子说我胳膊肘往外 拐, 但我这样做不仅是因为儿 子有错,更重要的是,要想让 我儿子婚姻幸福,就得让儿媳 感受到这个家有人关心她、支

更重要的是,芬芳觉得阿 菲这个儿媳真的很不错。当 年儿子儿媳刚结婚时,新房还 没有准备好,头两年都和芬芳 老两口住在一起,"阿菲特别 勤快,附近的邻居都羡慕我有 个好儿娘。

分开住以后,阿菲也很记 挂公公婆婆,常常嘘寒问暖,更 像女儿一样。"看着这么好的媳 妇和可爱的孙子孙女,难道一 个好好的家庭就要这样破碎?" 芬芳心痛不已,下定决心,一定 不能让儿子儿媳离婚。

力挽狂澜 儿子心生悔意

芬芳先做儿媳的工作,听 儿媳说想搬出去,芬芳当即反 驳:"你和孩子都安心住着,要 搬也是犯错的那个搬。"随后

芬芳开始做儿子的工作,让他 带"真爱"来见面,并假借谈他 们婚后的安排表明了自己的 态度:"房子我是要留给孙子 孙女的,你们结婚后要么和我 们住,要么自己花钱再买一 套。"很快,儿子的"真爱"渐渐 不出现了。这时候,儿子才意 识到了自己冲动之下的决定 是多么愚蠢,后悔了

在芬芳的指点下,儿子变 得勤快起来,虽然阿菲不理 他,但不反对他接送孩子。芬 芳也时不时邀请阿菲来家里 吃饭,名义上是想见孩子们, 实际上是想给夫妻俩创造更 多的相处机会。芬芳说:"虽 然夫妻俩目前还是分居状 态,可过年时看阿菲愿意带 着两个孩子和我们一起团 圆,我心里的石头终于落下 了。我希望儿子儿媳能重新 开始。我也私下里跟阿菲保 证,不论将来如何,我永远都 会站在她这边。"

(摘自《金华晚报》)

分赃7万

换来4年多刑期

动中,假意参加"跑分"洗钱的

马某银行卡涉及资金流水共

计98.8万余元。经核实,其中

62.8 万元为电信网络诈骗赃

款。华先生被诈骗的115万余

元中的50万元,便是转入这

后,卡内还剩余31万余元。

另外2名"卡农"银行卡内仅

剩1万余元人民币。回到安

徽后,杜某、张某、马某将这些

资金套现并分赃,既是"卡农"

又是内应的马某分得好处费7

起公诉,法院认定马某犯有帮

助信息网络犯罪活动罪、抢劫

罪,判处其有期徒刑4年9个

月,并处罚金人民币23000

元。杜某、张某等人的抢劫案

(摘自《江苏法制报》)

百态

另案处理

经江阴市人民检察院提

杜某、张某等人抢到卡

在此次"黑吃黑"抢劫行

在苹果园里说英语, "烟台苹果霞姐"火了。 "霞姐"本名李晓霞,今年 57岁,来自山东省招远市 毕郭镇黑都泊村。 她的视频风格固

定,视频里的她身着迷 彩或格子样式的工作 服,戴着红色头巾,一双 粗糙的手时不时比划着 动作,偶尔手里还握着 果树剪刀,营造出浓浓 的乡土气息。与此形成 反差的是,她在视频中 从头到尾用英文流畅地 讲述。"土"与"洋"这两 个颇有反差感的符号融 合在了"霞姐"身上,网 友们纷纷被这样一位 "国际范儿"大姐折服。 虽然"霞姐"的口音不是 标准美式英语或英式英 语,但这样的"国际范

儿"表达搭配在苹果园里修剪枝 杈,或是坐在运输苹果三轮车上 的场景极具视觉冲击力。

李晓霞退休前是高中英语老 师,现在帮儿子卖苹果。不久,李 晓霞发了第一条用英语介绍烟台 苹果的视频,得到了17.9万个赞、 1.1万条评论。"大姐你是种苹果 中英语最好的""被这朴实无华外 表下的这口流利英语惊呆了",网 友纷纷在评论区里夸赞李晓霞的 英语。随后,李晓霞又发了16条 说英语的视频,吸粉32万多。

据李晓霞介绍,她毕业于莱 阳农学院(现为青岛农业大学)建 筑学专业,曾是一名英语老师,现 在是一名全职农民。她在抖音账 号简介里写道:"寒窗苦读十几载 只为跳出农门,结果爱上了农门, 家有千亩果园。"

(摘自《齐鲁晚报》)

高某等人通过运 营"悦聊"App,诱骗男 同 性用户充值、打赏,共 计骗取财物 2.3 亿多 城 元。日前,南京中院经 审理认为高某等人行 约 为均已构成诈骗罪,且 会 系共同犯罪。高某获 刑13年,并处罚金1000 线 2018年6月,高某 亚

与吴某某、章某某注册 成立某网络科技公司, 高某为法定代表人。 2020年7月,该公司购 买"悦聊"App股份并运 营,2021年2月全额买 下"悦聊"App。

骗

取

巨

额

财

该App上的"公会" 团体通过"引流"人员, 以互联网为主要投放 渠道,以"同城约会可 以发生性关系"为诱 饵,诱骗男性用户安装 该App并注册会员。平 台方将获取的男性用

户信息推送给女主播, 再由女主播联系用户,诱骗用户 在App内充值、打赏礼物,以此骗

2020年7月至2021年10月, 该平台内累计注册用户总数为 168万多个,登记女性身份的主 播 3.2 万多个。平台功能设置为 女性主播用户具有提现功能,而 男性用户充值后无退款功能。

(摘自《现代快报》)

刷单诈骗牵出"黑吃黑"抢劫案

案,竟牵出一个"黑吃黑"的抢 劫团伙。江苏江阴警方近期在 侦办一起刷单诈骗案时,顺藤 摸瓜破获了一起案中案——抢 劫团伙在"跑分"洗钱团伙内部 安插"内应",随后假扮警察实 施抢劫。目前,该案中的抢劫 团伙成员均已落网。

刷单被骗 报警牵出"案中案"

去年5月,华先生来到江 阴市公安局报案,称被他人以 刷单方式两天内骗走人民币 115万余元。华先生称,收到 一件含有刮奖单的快递,他按 照提示扫码入群、验证身份,很 快便收到了20元定向红包。 华先生陆续又完成几个任务, 都立刻拿到了返现。此后,深 信不疑的华先生便按照群主指 示,下载相关App,并按要求绑 定银行卡、手机号等个人信 息。最后提现时,却发现本金 和佣金都无法支取。

公安机关侦查发现其中的 50万元通过刷POS机转移至 马某卡中,且POS机绑定的多 家商户注册人均为马某,由此 将犯罪嫌疑人锁定在马某。7 月,公安机关将马某抓获归案, 针对讲入马某卡中被害人被骗 资金的去向,意外发现马某竟 身兼多案"。他不仅涉嫌帮助 信息网络犯罪活动,同时涉嫌 一起自导自演的抢劫案。

假扮警察 抢劫洗钱团伙

马某交代,去年3月,他 结识了杜某。随后他在明知 出借银行卡给他人涉嫌帮助 网络违法犯罪洗钱的情况下 仍在杜某的纠集下,到湖北省 仙桃市提供自己名下银行卡, 帮助电信网络诈骗等犯罪活 动进行转账。

他说自己提供银行卡,到 外地"跑分"(即用自己或他人 银行卡,帮助诈骗、赌博等犯罪 团伙收取、转移资金。每转移 一笔资金,累积相应分数.最终 按分数获取报酬)时,卡内会收 到钱。银行卡转账取款每天有 限额,所以当天会剩下一些。 这时他带人冲到"跑分"的地 方,强行把这笔钱"黑"掉,再把 卡里剩下的钱分掉。马某交 代,杜某称,由于"跑分"的钱原 本就是"黑钱",对方必然不敢 报警,马某便答应加入其中 杜某给马某配上儿童电话手 表,"里应外合"时方便定位。

去年5月,马某便依照村 某安排,赶赴湖北,加入了"跑 分团"。夜里11时,身在外围 的杜某及另一成员张某便开始 与马某联系。次日凌晨, 村某、 张某等6人根据定位找到马某 所在房间门外,随即踹门而 入。他们头戴"保安"字样的鸭 舌帽,手持钢筋剪刀和撬棍。 "跑分"洗钱团伙成员以为这些 人是便衣警察,低头不敢出 声。张某随后逐一盘问马某及 另外2名"卡农(即在"跑分"洗 钱中提供银行卡、网银、密码的 人员)",并让他们交出密码。 抢劫之后,扮作警察的抢劫团 伙带走马某及另外2名"卡 农",将车开到仙桃市公安局门 口,停留了好一会儿,才连夜赶 回安徽省六安市。

老人"短托"服务有前景

近日,吴女士的女儿为解决 短期出差家中老人无人照料的 困扰,来到上海市普陀区城怡养 护院寻求帮助,工作人员为老人 提供了为期3天的短期照顾。

据悉,目前这一服务模式 已在普陀全区推广,符合资质 的26家养老机构均常年提供 "短托"服务。

"短托"服务满足了部分老 人及其家属临时托养的需求, 有助于缓解家庭照料的压力。 事实上,这也是一种不错的体 验式营销,可以让消费者深入 了解养老机构的环境、设施、服 务,转变养老观念,成为长期服 务的潜在客户。

(摘自《新民晚报》)

不扶养兄弟 却要争遗产

当遗赠扶养协议遇上法定 继承,孤寡老人的遗产如何处 理? 近日,江苏无锡惠山法院 就审理了这样一件案例。

张甲(化名)终身未婚,无 儿无女。2007年,张甲老宅拆 迁时,由于老宅面积不够,张甲 所在社区居委会的下属A经济 合作社替其补足差额,将一套 安置房屋交付张甲居住。2008 年,张甲的哥哥张乙(化名)及 其弟弟张丙(化名)明确表示不 扶养张甲。2015年,张甲与A 经济合作社签订《遗赠扶养协 议》,约定A经济合作社可在张

甲去世后受领其全部财产,之 后,A经济合作社一直扶养张 甲直至其去世。此后,张乙诉 至法院,认为张甲签订扶养协 议时无民事行为能力,遗赠扶 养协议无效。

法院认为,鉴定结论出具 时张甲已83岁,且在其去世前 三个多月被认定为无民事行为 能力,并不能据此推断其在 2015年签订协议时处于无民 事行为能力状态。根据遗赠扶 养协议及实际扶养的情况,法 院不支持张乙的诉讼请求。

(摘自《现代快报》)